Bugel - Bail
Etrier ~ Mensola

tseki TM 215, 217, 223, TMG 18

R-1973

Bigel - Bail
Etrier - Mensola

Kapitel 1
all_r1973.doc

14, Juli 2000

Seite 2/ 4

von! Ing, Konrad Egerer

Iseki TM 215, 217, 223, TMG 18 R-1973
Nr.| Artikel Nr. | Menge | Benennung Description Designation Denominazione
1 | 2961 19090 1 Sicherheilsbiigel rechts bail i elrier dr mensola de
2 | 2961 19091 ] Sicherheilsbigel links bail te eliter g mensola si
3 | 600010452 1 Selastik Puffer 75 Share, pumper parechocs respingeni
D=33 mm,
4 | 711210040 2 Sechskantschraube M10x40 screw vis vile
DIN 933, 8.8 gelb verzinkt
5 | 720011022 12 Scheibe 10,5x22 DIN 134 disk rondella rosetia
gelb verzinki -
6 | 722010100 6 Stopmutter M10 DIN 985, 8.8 | aut ecrou dado
7 | 2961190083 ] Sicherheltsbiigel Oberteil bail elrier mensola
8 [ 7111010000 2 Sechskantschraube M10x90 | screw vis vite
DIN 933, 8.8 gelb verzinkt
? | 600011490 8 Schraubenschutzkappe M8 terminal nipple capuchon cappuccic
10 | 2961 19064 ] Quersrebe brace efresillon pezzo d'irrigidimento
11 | 711208020 16 Sechskantschraube M8x20 sclew vis vile
DI 933, 8.8 gelb verzinkt
12 | 720008018 10 Scheibe 8,4x18 DIN 134 disk rondello roselia
gelb verzinkt
13 | 731547080 5 Kéfigmutier MB nul ecrou dado
14| 711206016 2 Sechskantschraube Méx16 screw vis vile
DIN 933, 8.8 gelb verzinki
15 | 720006014 2 Scheibe 6,4x14 DIN 134 disk rondella roselia
gelb verzinkt
16 | 7-31560060 2 Blechmutter M6 nut ecrou dedo
17 | 7111208025 4 Sechskantschraube MB8x25 screw vis vite
DIN 233, 8.8 gelb verzinkt
18 | 722010080 10 Stopmulter M8 DIN 85, 8.8 [ nut ecrou dedo
19 | £357 20750 2 Sockel fir Kabelband pedestal base piedesialio
20 | 4357 20751 2 Kabelband 145mm tie band bracelet nasko
21 { 2961 19065 1 Winkel fir Guersirebe engle comiere angolare
22 | 711212030 4 Sechskantschroube M12x30 | screw vis vite
DIN ©33, 8.8 gelb verzinkt
23 | 720013024 4 Scheibe 13x24 DIN 134 disk rondella iosefta
gelb verzinkt
24 | 2961 19050 ] Platte fir Sitzblechhallerung plate plaque piasia
25 | 2-961 19 056 1 Sitzblech sheet fole lamiera
26 | G000 10636 2 Tiirhalter AuBenteil holder support supporlo
27 | 798031 636 2 Tichalter Innenteil holder support supporio
28 | 712206020 2 Zylinderschraube Méx20, screw vis vile
DIN 84, Form A
29 | 722010080 4 Stopmulter M6 DIN 985, 8.8 | nut ecrou dado
30 | 296119058 ] Bolzen fir Silzblech pin axe pemo
nur Iseki TM 215, 217, TMG 18
33 | 296119100 1 Distanzplaite rechis distance plate plaque piastra
34 | 2961 19101 [ Distanzplatte links distance plate plaque piastra
nur Iseki TMG 18
| 21 | 296119070 | 1 | Winkel fir Querstrebe | angle corniere [ angolare
Kapitel 1 Seite 3 / 4
ell_r1973.doc 14. Juli 2000 ven; Ing, Konrad Egerer




